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 Prezident Autoklubu ČR  
 

V Praze 17. června 2026 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

 o víkendu nás čeká jeden z vrcholů sezony motorsportu, mistrovství světa silničních motocyklů MotoGP 

v Brně. Skvělou formu na domácí podnik má náš jediný reprezentant v MotoGP Filip Salač, který v kategorii 

Moto2 zajel naposledy v Maďarsku skvělé druhé místo. Jak sám říká, brněnský okruh mu sedí, má ho rád 

a věří si. Všechny vás srdečně do Brna zvu, přijeďte podpořit naše závodníky, kromě Filipa i Romana 

Durdise, Adama Vyskočila a Viktora Čecha v talentovém poháru, a podívat se na souboje nejlepších 

silničních jezdců planety. Atmosféra je tady tradičně fantastická a závody nejrychlejších motocyklů na 

světě bývají nezapomenutelným zážitkem.  

Minulé dny byly hektické, přivítali jsme řadu vzácných hostů, svědčí o tom množství pozdravných 

vzkazů a poděkování osobností v Pamětní knize Autoklubu ČR. Českou republiku oficiálně navštívil 

prezident Mezinárodní automobilové federace FIA Mohammed Ben Sulayem, bylo mi ctí ho doprovázet 

na jednání s prezidentem republiky Petrem Pavlem na Pražský hrad a do sídla vlády k premiérovi Andreji 

Babišovi. Obě přijetí proběhla v přátelské atmosféře a porozumění. S hrdostí a myšlenkou na všechny naše 

aktivní organizátory a kluby jsem slyšel slova chvály nejvyššího představitele automobilového sportu na 

Autoklub ČR. Před nejvyššími představiteli našeho státu potvrdil, že Česká republika patří v motorsportu 

mezi pořadatelské velmoci. Návštěva prezidenta FIA pak pokračovala prohlídkou klubového domu, kde 

jednal s ministrem sportu Borisem Šťastným. Následně jsme pak vystoupili na tiskové konferenci, kde se 

k nám ještě přidal automobilový závodník Roman Staněk. Doprovázely nás děti z programu RacerBuggy 

160, divize pro nejmenší ve věku od 5 do 8 let zaměřené na autokrosový trénink. Za posledních sedm let 

prošlo touto akademií více než tři tisíce dětí. Společně s Karting Academy se jedná o klíčové programy na 

podporu další generace závodníků. Oba byly financovány z grantů FIA a nadace FIA Foundation.  

Jsem rád, že naši vládní představitelé vyslovili podporu našemu záměru vybudovat Národní centrum 

motoristického sportu a bezpečné mobility v Mostě. 

Mezi tradičně velmi oblíbené a mediálně sledované akce patří Slavnostní start 1000 mil 

československých, vzpomínkové jízdy historických automobilů. Velký zájem veřejnosti byl už odpoledne 

před samotným startem, kdy se Opletalova ulice před Autoklubem ČR mění v závodní depo a my k tomu 

připojujeme zajímavý kulturní program. A na samotný start v šest hodin ráno tradičně přijel prezident 

republiky Petr Pavel, pozvání přijali také ministr průmyslu a obchodu Karel Havlíček a ministr dopravy Ivan 

Bednárik. 

Jsme uprostřed rozjeté sezóny a vedle MotoGP v Brně nás brzy čekají další významné podniky. Po 

třinácti letech se do České republiky vrací mistrovství světa juniorů v motokrosu. Uskuteční se v nově 

zmodernizovaném areálu v Jiníně. Prestižní podnik, na němž se ve třech třídách utkávají nejmladší 

motokrosaři, kteří se pak v příštích letech stávají světovými hvězdami elitního MXGP. Účast je letos 

rekordní – 283 jezdců! Díky domácímu prostředí nastoupí český tým v maximálním počtu, výborná 

příležitost pro naše mladé závodníky získat v klání se soupeři z celého světa neocenitelné zkušenosti.   

 Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


